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439 200 ungdommer har deltatt i Ungdata
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Generasjonskløften 
som ble borte





Prosentandel som er fornøyd med foreldrene sine



Prosentandel som opplever at foreldrene har god 
oversikt over ungdommenes venner og fritid



En utdanningsorientert 
ungdomsgenerasjon



Tror du at du kommer til å ta utdanning på 
universitet eller høgskole?



Prosentandel som tror de kommer til å ta høyere 
utdanning



Prosentandel som daglig bruker mer enn én time på lekser



En optimistisk 
ungdomsgenerasjon



Prosentandel som tror de vil få et godt og lykkelig liv



Prosentandel som tror de aldri vil bli arbeidsledige



En venneorientert 
ungdomsgenerasjon



har venner



mangler venner



mangler fortrolige venner



Prosentandel som har vært har vært hjemme med
venner minst to ganger siste uke



Prosentandel som har vært ute sammen med venner om 
kvelden



En godt fornøyd, men 
nokså stressa 

ungdomsgenerasjon



Er du enig eller uenig i utsagnet ”Jeg trives på skolen?”



Hvor fornøyd er du med helsa di?



Prosentandel som er mye plaget av ensomhet



Hvor mange har ulike typer depressive symptomer?



Prosentandel som er mye plaget av depressive symptomer



Hvor ofte skjer det at du blir stresset av skolearbeidet?



Prosentandel som ofte eller svært ofte blir stresset av 
skolearbeidet



En heldigital 
ungdomsgenerasjon
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Har du noe av dette på rommet ditt?



Utenom skolen, hvor lang tid bruker du vanligvis foran en 
skjerm i løpet av en dag?



Prosentandel som bruker minst én time daglig på sosiale 
medier



En veltilpasset 
ungdomsgenerasjon



Prosentandel som røyker daglig eller ukentlig



Prosentandel som snuser daglig eller ukentlig



Prosentandel som har vært tydelig beruset siste år



Prosentandel som har vært tydelig beruset siste år



Prosentandel som har begått ulike typer regelbrudd



Prosentandel som har tatt varer i butikken uten å betale



Prosentandel som har blitt utsatt for trusler om vold



En presentasjon fra NOVA

Takk for 
oppmerksomheten!
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